
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 7 грудня 2022 р. № 146/5

Про пропозиції щодо питань, які потребують
законодавчого врегулювання, до проекту 
Плану законопроектної роботи Верховної 
Ради України на 2023 рік 

З метою забезпечення реалізації положень статті 191 Закону України "Про 
Регламент Верховної Ради України" Комітет з питань екологічної політики та 
природокористування відповідно до предметів відання розглянув пропозиції 
щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання, до проекту Плану 
законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік і відзначає.

До Плану законопроектної роботи на 2023 рік пропонується включити 
пропозиції щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання, з 
розгляду яких Комітет з питань екологічної політики та природокористування 
визначений головним, приділивши увагу в першу чергу пріоритетним 
законодавчим ініціативам, прийняття яких є необхідними для ефективної роботи 
та відновлення України у воєнний і післявоєнний періоди, а також питанням, 
спрямованим на адаптацію законодавства України до положень права 
Європейського Союзу (aquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань 
України у сфері європейської інтеграції, врахувати законопроекти, які 
опрацьовуються Комітетом до першого читання або готуються до другого 
читання.

Зважаючи на викладене, Комітет вирішив:

1. Інформацію взяти до відома. 
2. Затвердити пропозиції Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування щодо питань, які потребують законодавчого 
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врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради 
України на 2023 рік (додаються).

3. Доручити Голові Комітету підписати зазначені пропозиції, у разі 
необхідності надавши право вносити до них правки за результатами обговорення 
на засіданні Комітету.

4. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України 
Стефанчука Р.О. надіслати пропозиції Комітету щодо питань, які потребують 
законодавчого врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи 
Верховної Ради України на 2023 рік Апарату Верховної Ради України для їх 
узагальнення.

Голова Комітету                                                                О. БОНДАРЕНКО


